
 

SCHRIFTELIJKE VRAAG 

 

nr. 521 

van ROBRECHT BOTHUYNE 

datum: 28 april 2020 

 

 

aan BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 

DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

 

 

 

Digitale opleidingen  -  Stand van zaken 

 

Het aanbod digitale opleidingen is groot. Werknemers en werkzoekenden kunnen deze 

volgen op eigen tempo bij VDAB, SYNTRA, de centra voor volwassenenonderwijs (CVO’s), 

de centra voor basiseducatie (CBE’s), hogescholen, universiteiten enzovoort. 

  

In deze coronacrisis zijn er veel cursisten die deze tijd aangrijpen om een digitale opleiding 

te volgen. 

  

1. Hoeveel digitale opleidingen werden aangevat in 2018, 2019 en 2020 (tot 14 maart 

2020)?  

Graag totale aantal en een opdeling naar:  

a) unieke cursisten; 

b) werknemers/werkzoekenden; 

c) VDAB, CVO’s, CBE’s, SYNTRA, hogescholen, universiteiten enzovoort. 

 

2. Hoeveel digitale opleidingen werden aangevat sinds 14 maart 2020 tot nu?  

Graag totale aantal en een opdeling naar:  

a) unieke cursisten; 

b) werknemers/werkzoekenden; 

c) VDAB, CVO’s, CBE’s, SYNTRA, hogescholen, universiteiten enzovoort. 

 

3. Wat zijn de vijf meest gevolgde opleidingen in 2018, 2019 en 2020?  

Graag opdeling per jaar en opdeling naar VDAB, CVO’s, CBE’s, SYNTRA, hogescholen, 

universiteiten enzovoort. 

4. Wat zijn de vijf meest gevolgde digitale opleidingen sinds 14 maart 2020?  

Graag de opdeling hiervan naar VDAB, CVO’s, CBE’s, SYNTRA, hogescholen, 

universiteiten enzovoort. 

5. Op welke manier komen de cursisten bij deze digitale opleidingen terecht? Hoe vinden 

zij deze opleiding?  

Graag duiding per jaar (2018, 2019 en 2020) en opdeling naar sociale media, mond-

aan-mondreclame enzovoort. 



  

6. Hoeveel extra budget werd vrijgemaakt om deze digitale opleidingen tijdens deze 

coronacrisis aan te bieden? 

7. Welke vijf bijkomende digitale cursussen werden aangeboden naar aanleiding van de 

coronacrisis? 

 

 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (529) en Ben Weyts (521). 



  

BEN WEYTS  

VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 

DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND  

 

 

ANTWOORD 

op vraag nr. 521 van 28 april 2020 

van ROBRECHT BOTHUYNE 

 

 

 

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-

president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 

Sociale Economie en Landbouw. 


